
Zahrádka
Kraj: Plzeňský Okres: Plzeň-sever

Správní obvod: Nýřany GPS souřadnice: 49.880748N, 13.211634E

Nadmořská výška: 525 m n. m. První pís. zmínka: 1379 (645 let) Katastrální výměra: 1 533 ha

Počet obyvatel: 162 PSČ: 330 38

Adresa URL: www.ou-zahradka.cz

Současnost obce Zahrádka
V současnosti mají obyvatelé Zahrádky k dispozici základní občanskou vybavenost. V části Hůrky se
nachází pohostinství se společenským sálem, kde se pořádají tradiční vesnické veselice.
Představitelé obce totiž připravují pro místní mnoho společenských a zábavních akcí, například
posezení při příležitosti oslav 1. máje. V části Zahrádka funguje prodejna smíšeného zboží.
Místní děti nemohou ve vesnici navštěvovat mateřskou ani základní školu, za vzděláním musí
dojíždět do Dolní Bělé. V minulosti zde však škola stála. V šedesátých a sedmdesátých letech
dvacátého století byla v obci provozována jednotřídka a kdysi tu byly dokonce dvě školy, jedna německá a
jedna česká.
V posledních letech prochází vesnice postupnou obnovou. V Hůrkách byla opravena kaple, zrekonstruována
budova kulturního domu a částečně opraveny zpevněné a travnaté plochy. V místní části Zahrádka
se celkově opravila náves, vykácely přestárlé stromy a provedla parková úprava. Kromě toho byla
postavena nová budova požární zbrojnice, vyčistil se rybník, opravila a zpevnila jeho hráz. V Mosticích se
celkově opravila náves, byly vybudovány zejména zcela nové zpevněné plochy, cesty a vjezdy k domům.
Přestože je Zahrádka počtem obyvatel spíše malou obcí, obyvatelé zde pěstují čilý spolkový život.
Stálou členskou základnu má Sbor dobrovolných hasičů Zahrádka. Hasiči se účastní různých
hasičských soutěží, ve kterých dosahují slušných výsledků, pomáhají obecnímu úřadu se
zvelebováním okolí, sázením stromků v obecních lesích a pořádají tradiční taneční zábavy s
velmi bohatou tombolou.
Občané Zahrádky se mohou ve svém volném čase věnovat také sportu. V částech Zahrádka i Hůrky
jsou zbudována venkovní sportoviště, která jsou obyvateli pravidelně využívána. Na hřišti v Hůrkách se
konají oblíbené a již tradiční nohejbalové a volejbalové turnaje s občerstvením a možností vyhrát
hodnotné ceny.
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